Adapter van 7- naar 13-polig en andersom (3 25 EUR)

Locatie Drenthe, 2e Exloermond
https://www.advertentiex.nl/x-632758-z

STEKKER EN STEKKERDOOS 7-POLIG:

Gemaakt van zwart kunststof Voor auto en aanhanger Prijs: Stekker €2,00 Stekkerdoos €2,25
STEKKER EN STEKKERDOOQOS 13-POLIG:

Gemaakt van zwart kunststof Voor auto en aanhanger Prijs: Stekker €3,50 Stekkerdoos €3,75
AFDICHTINGSRUBBER VOOR STEKKERDOOS:

Met kabeldoorvoer, om achterzijde van een stekkerdoos waterdicht af te sluiten Voorzien van 3
montagegaten Prijs: € 0,75

ADAPTER VAN 7-POLIG NAAR 13-POLIG:

Een adapter om een 7-polige stekkerdoos te verbinden met een 13-polige stekker Prijs: €3,25
ADAPTER VAN 13-POLIG NAAR 7-POLIG:

Een adapter om een 13-polige stekkerdoos te verbinden met een 7-polige stekker Prijs: €3,25
KOGEL VOOR AANHANGERKOPPELING:* Rechte, verchroomde uitvoering

Met 55 mm schroefdraad, veerring en M22 moer Kop 50 mm Prijs: € 6,75

Haakse uitvoering Bevestiging d.m.v. 2 M16 bouten aan het trekkende voertuig, gaten h.o.h. 90 mm Kop
50 mm Prijs: € 18,50

BREEKKABEL 100 CM:

Geplastificeerd Prijs: €2,00

DRIEHOEKSREFLECTOREN

Set van 2 stuks Afmetingen 152 x 110 mm, gatafstand 70 mm Prijs: €1,60 per set
Alles is nieuw en prijzen zijn incl. BTW
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